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Mottó 

 

Oravecz Imre: Hopik könyve: Harmadik koan 

Zihi-Dus-Jhini hegye 7100 láb magas, 

télen hó fedi, 

nyáron elolvad a hó, 

és a csúcsig járhatóvá válik az ösvény, 

de a csúcsnál nyáron sem jutsz magasabbra. 
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I) Bevezetés  

I/1) A munkatervet meghatározó jogszabályok 

10/1997 (VI.13) Korm. rendelet az érettségi vizsgáztatás szabályairól 

26/1997 (IX. 3.) NM rendelet az iskola-egészségügyi ellátásról 

277/1997. Kormányrendelet a pedagógus továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, 

valamint a továbbképzésben resztvevők juttatásairól és kedvezményeiről 

243/2003. Kormányrendelet a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és 

alkalmazásáról 

A 2011. évi CXC. nemzeti köznevelésről szóló törvény 

11/2012. (VII. 30.) EMMI rendelet a kerettantervek kiadásának és jóváhagyásának 

rendjéről, valamint egyes oktatási jogszabályok módosításáról szóló 17/2004. (V. 20.) 

OM rendelet módosításáról 

20/2012. (Vlll.31.) EMMI rendelet a nevelési-oktatási intézmények működéséről 

A kerettantervek kiadásának és jóváhagyásának rendjéről szóló 51/2012. (XII. 21.) EMMI 

rendelet 

2012. évi CXXV. Törvény a tankönyvpiac rendjéről szóló 2001. évi XXXVII. Törvény 

módosításáról 

229/2012. (Viii.28.) Korm. rendelet a nemzeti köznevelésről szóló törvény 

végrehajtásáról 23.§ Közzétételi lista 

326./2013. (VIII.30.) Korm. rendelet a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és A 

közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési 

intézményekben történő végrehajtásáról 

Egyes törvényeknek a gyermekek védelme érdekében történő módosításáról szóló 

2013. évi CCXLV. Törvény. 

Az egyes köznevelési tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 6/2014. (I. 29.) 

EMMI rendelet 

A Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 110/2012. (VI. 

4.) Kormányrendelet módosításáról szóló 7/2014. (I. 17.) Kormányrendelet 

A köznevelés szabályozására vonatkozó egyes miniszteri rendeletek módosításáról szóló 

34/2014. (IV. 29.) EMMI rendelet 

Egyes oktatási tárgyú törvények módosításáról szóló 2014. évi XXXVI. törvény 

36/2015 (111.6) Korm. rendelet az érettségi vizsgaszabályzat módosításáról 

22/2022. (VII. 29.) BM rendelet A 2022/2023. tanév rendjéről 

I/2) A munkatervet meghatározó intézményi dokumentumok 

A gimnázium Pedagógiai Programja, az SZMSZ, Házirend, Intézkedési terv. 
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I/3) A munkaterv céljai és szereplői 

Intézményünk éves munkaterve az alapdokumentumok (pedagógiai program, SZMSZ, 

házirend) célkijelöléseiből kiindulva meghatározza azokat a feladatokat, amelyeket az 

intézménynek a 2023/2024-es tanévben a hatékony, fenntartható és innovatív 

működéshez végre kell hajtania. A célokhoz tevékenységeket, felelősöket és határidőket 

rendel. 

A munkaterv elemeit a korábbi tapasztalatokra építve a vezetőség vitatta meg; 

megjegyzései, javaslatai és korrekciói alapján az igazgató fogalmazta meg. 

Legfontosabb célkitűzéseit és tevékenységeit tömörebb formában az év elején tartott 

nevelőtestületi értekezleten tárgyaltuk, a tanév eseményeinek részletes naptárával 

együtt ekkor került elfogadásra. 

I/4) A munkaterv készítésének folyamata, meghatározó jellemzői 

Az ukrán háború gazdasági hatásai már 2022 koratavaszától érezhetők, és sok 

kérdőjellel, kiszámíthatatlansággal nyomasztják a gazdasági tervezést. 

Sajnos a háború miatti rezsiár növekedés, és az infláció nagyon erősen korlátozza a 

lehetőségeinket.  

A pedagógusok jogállására vonatkozó törvény hatásait még nem látjuk. A tanév rendje 

azonban már egyértelműn a szokásostól eltérő lesz.  

A munkaterv kialakulását a következő tényezők befolyásolták, irányították: 

• az új vezetés koncepcióváltásának folytatása; 

• a már három éve bevezetett revitalizált és átszervezett, és mára már egyre 

hatékonyabban működő munkaközösségi élet; 

• a fenntartó képviselőjével (a rend oktatásért és pedagógiáért felelős 

megbízottjával) történő heti egyeztetések; 

• a Covid 19. még mindig érezhető utóhatásai,  

• az ukrán háború bizonytalanító tényezői. 

• a rezsiárnövekedés és infláció 

• az új törvény 

Erősen befolyásolja az iskola hosszú távú stratégiáját és rövid távú munkatervek 

szemléletét az a tény, hogy az iskola egy szerzetes közösség „opusza” „műve”, illetve az 

iskola vezetésében a kezdetektől egy-két tanítórendi szerzetes is van, így biztosítva van 

egy bizonyos folytonosság, amely nagy segítség egy rendszerváltás után újrainduló 

iskolának. 
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II) Intézményi helyzetelemzés 

II/1) Helyi küldetés, önértelmezés, stratégiai célok 

a) Helyi küldetés és önértelmezés 

(i) Iskolánk oktatási intézmény 

Iskolánk oktatási intézményként  elsősorban az oktatási feladatokon és 

munkaformákon keresztül, másodsorban pedig a tanórán kívüli 

foglalkozások segítségével igyekszik elérni céljait. 

Nem feledhetjük tehát, hogy amennyiben a tanulóink életének nagy része 

tanuláshoz kötött mind iskolaidőben, mind remélhetőn otthon, úgy az iskola 

stratégiájának elemei és legmarkánsabb részei a tanórákon valósulnak meg. 

Ezért olyan pedagógusközösségre épül az iskola élete, amely színvonalas 

oktatási munkáján keresztül és kisebb részben amellett képes nyújtani a 

diákságnak mindazt, amelyre a megfelelő szellemi-lelki fejlődéséhez 

szüksége van. 

Úgy is fogalmazhatjuk, hogy az igazi nevelő indirekt nevel, legtöbb esetben 

a tantárgyán keresztül, de mindig a személyiségével. 

(ii) Iskolánk katolikus iskola 

„A katolikus iskola: része az Egyház üdvösséget szolgáló küldetésének 

különösen a hitre való nevelés kötelességének vonalán. Az Egyház nem 

felejtheti, hogy ’az emberi öntudatot és lelkiismeretet Krisztus egyidejű 

teljességre hívta meg, hogy részük lehessen, amint végső soron az emberhez 

illik, az igazságnak és a kegyelemnek isteni ajándékaiban’. Ezért 

kötelességének tekinti, hogy fiaiban fejlessze az új életre való újjászületésük 

mind teljesebb tudatosítását. Jézus Krisztus evangéliumában egészen 

kifejezetten megvan az az igény, hogy belegyökerezzék a hívek lelkébe és 

életébe. Épp ez a célja a katolikus iskola nevelési tervének is, amelynek 

számot kell vetnie a mindenkori művelődési viszonyokkal.” (Katolikus 

Nevelés Kongregációja: A katolikus iskola 1977) 

(iii) Iskolánk a 21. században működő katolikus iskola 

Hívő embereket nevelünk, akik életében integrálódik a szellemi és lelki 

igényesség; 21. századi hívő embereket nevelünk, akik képesek úgy 

eligazodni a világban, hogy közben mindig szemmel tartják az örökkévalókat; 

a harmadik évezredben élő embereket nevelünk, akik tájékozódni és 

eligazodni tudnak a fejlődés és a társadalmi változások bonyolult világában 

úgy, hogy Isten országának építését tartják legfontosabb feladatuknak. 
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Egy mindig változó világ gyermekeit neveljük, akiktől elvárjuk azonban, hogy 

a hívő élet és szellemi igényesség egységét és állandóságát valósítsák meg 

életükben. 

b) Küldetésnyilatkozatunk  

A fentiek – azaz a „Helyi küldetés és önértelmezés” – fényében megfogalmazva: 

Tanítva nevelünk. Nevelve evangelizálunk.  

De egy igazi kamasz tart a nevelés szótól, még inkább az evangelizációtól. Tudjuk. 

Joggal. Mert direktben nem lehet. 

Ezért a jó tanár „suttyomban” nevel. Úgy, hogy néha még maga sem veszi észre. 

Matekórától rajzóráig. Ebédlőtől röplabdáig. Nagyritkán elejtett szóval – sokkal 

inkább tettel, személyiséggel, példával. A jó tanár az, aki a tárgyát komolyan veszi, 

és ez átragad diákjára. Az, aki hitét megéli és diákjait ezzel legalább keresővé teszi, 

mérlegelésre készteti. Az, aki számára az istenadta tehetség érték, és diákjai 

kamatoztatni akarják azt. 

A diák kritikus és éles szemű. Kiszúrja az ilyen tanárokat, az ilyen iskolát. Azt a 

tanárt és azt az iskolát, amely úgy segít a tehetség és hit, de legalábbis a 

nyitottságra készség kibontakoztatásában, akinek mindennapi munkájában egy 

külső szemlélő először csak az oktatás minőségét látja. 

 

De mi tanítva nevelünk. 

És nevelve evangelizálunk. Tanítva evangelizálunk. 

 Ez a mi küldetésünk. 

c) Stratégiánk röviden összefoglalva 

Az intézmény alapvetőn közösségekből áll: diákok, tanárok, szülők közössége. Az 

iskola stratégiája is velük kapcsolatos. 

(i) Diákokkal kapcsolatban 

Fontos, hogy élethelyzetüknek megfelelő bánásmódban részesüljenek. 

Lehetőségeket, értékeket mutatunk föl nekik (életvezetés, munka, időtöltés, 

közösség). Oktatunk és nevelünk, vagyis szellemi és lelki igényességre 

vezetjük őket. 

Vagyis iskolánknak el kell jutnia oda, hogy az élenjáró iskolákhoz tartozzék 

mind a lelki, mind a szellemi nevelésben. 

(ii) Tanárokkal kapcsolatban 

A folyamatos személyi fejlődést tartjuk szem előtt, hisz a tanár a 

személyiségével nevel. Ugyanígy a folyamatos szakmai fejlődést is szem előtt 
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tartjuk, hisz a gyerekek oktatásával mind az ő jövőjüket, mind a társadalomét 

biztosítjuk. 

Vagyis iskolánknak el kell jutnia oda, hogy a tanáraink hívő emberekké, és a 

pedagógia és tárgyuk mestereivé váljanak, akik például szolgálnak a rájuk 

bízott nemzedék számára. 

A társadalomban egyre inkább megfogalmazódik a pedagógusok 

megbecsülésének igénye. Iskolánk büszke arra, hogy már évek óta igyekszik 

a kollégák terheit csökkenteni, pihenőidejüket növelni, illetve olyan segítő 

és kiszámítható környezetet és rendszert alakít ki, amely ha anyagilag 

csekély módon is, mégis jobbá teszi a kollégák életét. Természetesen ebben 

évről évre fejlődnünk kell. 

(iii) Szülőkkel kapcsolatban 

Élő kapcsolat létrehozása: iskola és szülők, szülők és szülők között. 

Ez a kapcsolat lehet alapja annak az egységes nevelésnek, amelyet iskolánk 

célul tűz ki, és igyekszik megvalósítani az iskolai kereteken belül, és amely 

mellé kérjük és várjuk a szülők együttműködését. 

Így alakulhat ki egy olyan rendszer, amely biztonságos és egységes nevelést 

nyújt a gyereknek. 
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II/2) Szervezetünk 

a) Az intézményi szervezeti struktúra bemutatása 
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b) Intézményi munkatársak, személyi feltételek – pedagógusok 

2023/2024-es adatok: 

• Igazgatóhelyettesek:  

o Általános igazgatóhelyettes: Szabóné Fenyvesi Katalin 

o Nevelési igazgatóhelyettes: Csontos Attila 

o Tanügyi igazgatóhelyettes: Lobmayer András 

• Vezetői csapat: 

o Igazgató és helyettesei 

o Birosz Erika Alfonza nővér (a rend részéről) 

• Osztályfőnökök 

o 7.a Dr. Szentgáli Zsolt 

o 7.b Holczmann-né Dr. Fehér Ildikó 

o 8.a Keményné Orbán Krisztina 

o 8.b Csontos Attila 

o 9.nyd Ávár Barbara 

o 9.a Heiszer Ferenc 

o 9.b Vámosi Judit 

o 9.c Szabadosné Karsay Gabriella 

o 9.d Dr. Urbányiné Farkas Dóra 

o 10.a Kornyilovné Dr. Máté Anita 

o 10.b Pethő-Gazdag Cecília 

o 10.c Richlik-Horváth Katalin 

o 10.d Horváth István 

o 11.a Lobmayer András 

o 11.b Sipossné Szabó Ildikó 

o 11.c Szegedi Katalin 

o 11.d Csutka Éva 

o 12.a Márkiné Solnay Márta 

o 12.b Bajcsi Gizella 

o 12.c Dr. Vasas Géza 

o 12.d Urbán Diana 

o 12.e Seidler Gizella 
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• Munkaközösség vezetők: 

o Osztályfőnöki Vízhányó Zsolt 

o Hittan Murányi Ilona 

o Magyar - Ének Csontos Attila 

o Történelem - Földrajz - Rajz Dr. Vasas Géza 

o Angol Kornyilovné Dr. Máté Anita 

o Német - Orosz - Latin nyelvek Bajcsi Gizella 

o Matematika - Informatika Urbán Diana 

o Fizika Dr. Orovica Márkné 

o Kémia - Biológia Somogyi Mihály 

o Testnevelés Csepregi Csaba 

• Gazdasági vezető Korsoveczki Andrea 

• Üzemeltetés-vezető: Kállai-Bálint Szabolcs 

Az intézményben dolgozó pedagógusok, a pedagógiai munkát közvetlenül illetve 

közvetve segítő munkatársak többféle közösséget alkotnak, többféle 

felelősségkörrel rendelkeznek. 

(i) Az igazgatóhelyettesek 

Az általános, nevelési és tanügyi igazgatóhelyettes közvetlenül segíti az 

igazgatói munkát, átvállalva a legtöbb operatív feladatot. Nagy 

általánosságban elmondható, hogy az általános igazgatóhelyettes az iskola 

mindennapi életét irányítja (óracserék, határozatok, felügyeletek). A 

nevelési igazgatóhelyettes a mindennapi teendőkön túlnyúló feladatokra 

koncentrál (érettségi, közösségi szolgálat, lelki napok, felvételi stb.). Végül a 

tanügyi igazgatóhelyettes vezeti a titkárság munkáját, szervezési feladatokat 

lát el, kézben tartja azokat a külső kapcsolatokat, ahol nem szükséges az 

igazgatónak személyesen jelen lennie (konferenciák, iskolabemutató stb.). 

Munkaköri leírásuk tartalmazza a részleteket. 

(ii) Osztályfőnökök 

Az osztályfőnökök olyan középvezetők, akikre mind a szülők, mind az iskola 

a legnagyobb bizalommal tekint, hiszen rájuk bízza a szülő az iskolán 

keresztül a gyerekét. 

Ha a pedagógusra igaz az az állítás, hogy a személyiségével nevel, úgy az 

osztályfőnökökre még inkább igaz ez. Így az osztályfőnökökön hatalmas 

felelősség nyugszik, amely leginkább lelki és emberi kvalitásokat feltételez, 

illetve lelki és személyiségbeli állandó fejlődést. 
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Ezáltal az osztályfőnökök közössége kitüntetett szerepű az iskola életében, 

döntéseik nagyban befolyásolják azt. Együttműködésük az igazgatóval 

elengedhetetlen. 

(iii) Munkaközösségek 

A munkaközösségek a megfelelő tárgycsoportok szakmai, didaktikai 

munkáját foglalják össze és fejlesztik. Egymást támogatják a szakmai és 

pedagógiai munkában.  

Jelenleg 10 munkaközösség működik az intézményben. A szakok és a 

munkaközösségvezetők fentebb láthatóak. 

(iv) Munkaközösség-vezetők 

A munkaközösségek vezetői szintén egy csoportot alkotnak, akik az igazgató 

által vezetett kéthavi megbeszélésükön a tantárgyak közti kapcsolatot 

ápolják, illetve az iskola stratégiájának és irányelveinek érvényesülését 

biztosítják a saját munkaközösségeikben. 

Így a munkaközösség-vezetők felelőssége a szakmaiságon tartani a kezüket-

figyelmüket; az iskola céljainak érvényesülését elősegíteni a 

munkaközösségekben; segíteni a vezetést a helyi ellenőrzésekben; illetve 

amennyiben szükséges, véleményt kell nyilvánítaniuk a munkaközösséget 

illető kérdésekben (pl.: minősítés, szakfelügyelet). 

c) Intézményi munkatársak, személyi feltételek – nem pedagógus munkakörök 

(i) Gazdasági vezető 

A gazdasági vezető feladatát is munkaköri leírás szabályozza. 

Általánosságban azonban elmondható, hogy ő az, aki folyamatos 

kapcsolatban áll az igazgatóval a költségvetés egyensúlyának biztosítása 

érdekében, és a munkaügyek kézbentartása miatt. 

Kötelessége, hogy minden fontosabb pénzügyi vagy személyi döntés jogi, 

anyagi és egyéb feltételeit és hatásait megvizsgálja, és azt az igazgató elé 

tárja. 

A gazdasági és üzemeltetési feladatokat végző munkavállalók közvetlen 

felettese. 

(ii) Üzemeltetési vezető 

Elsődleges feladata és felelőssége az iskola zavartalan működése az 

infrastrukturális, technikai, dologi föltételeket tekintve. 

Az igazgatóval egyeztetve szervezi és felügyeli az átalakítási munkákat, a 

javításokat, beszerzéseket. 

Csoportvezetőkön keresztül irányítja a technikai alkalmazottak munkáját. 
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II/3) A tanév tanulói tanórai, tanköri és egyéb létszámadatai 

2023/2024-es adatok: 

• Képzések 

o 6 osztályos gimn. 349 (előző tanév: 351) 

o 4 osztályos gimn. 142 (előző tanév: 127) 

o nyelvi előkészítős 194 (előző tanév: 226) 

• Órarend, emelt szintű képzések, szakkörök, egyéb csoportok (tanulószoba; 

lelki csoportok) beosztása: 

Ld. Csatolt dokumentumok: Tantárgyfelosztás, Órarend, Felügyeletek, 

Szakkörök, Tanév naptára. 

a) Képzéseink 

Intézményünk háromféle képzési formát kínál föl a hozzánk jövőknek.  

• 6 évfolyamos általános gimnáziumi képzés 

Évfolyamonként 2-2 osztályból áll, jelük a megfelelő évfolyam „a” vagy „b” 

osztálya. 

• 4 évfolyamos általános gimnáziumi képzés 

Évfolyamonként 1 osztályból áll, jelük a megfelelő évfolyam „c” osztálya. 

• 1+4 évfolyamos, nyelvi előkészítős 

A 2020/21-es tanévtől kezdve már csak egy nyelvi osztály indul. Így a nyelvi 

előkészítős első év a 9.nyd osztályból áll, a többi évfolyamonként egy vagy 

két-két osztályból, jelük a megfelelő évfolyam „d” vagy „e” osztálya. 

b) Emelt szintű képzések 

Minden évben emelt szintű képzést indítunk magyarból, történelemből, 

matematikából, fizikából, biológiából, kémiából, informatikából és földrajzból.  

Mivel a társadalmi szükségletek, a továbbtanulási lehetőségek és a jelenlegi 

oktatáspolitika is a reál tárgyakat helyezik előtérbe, ezért a reál tárgyak esetében 

akkor is megfontoljuk a képzés indítását, ha annak létszáma nem éri el a 

minimumot. Ugyanakkor erre az utóbbi években egyszer sem volt szükség. 

A magyar, történelem és matematika tárgyakból pedig létszámtól függetlenül kell 

emelt szintű képzést indítani. 

c) Szaktárgyi szakkörök, nem órarendi képzések 

Igyekszünk minél több szakkört indítani, hogy a tehetségesebb diákok lehetőséget 

kapjanak az általuk választott tárgyban történő komolyabb elmélyedésre; hogy 

megleljék önmagukban azokat az adottságokat és affinitásokat, melyek 

segítségével rátalálnak a saját kibontakozásuk lehetőségeire; és azért is, hogy 

nagyobb felelősséggel választhassanak a szakirányok között. 
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Így szakkörök vannak idegen nyelvből magyarból, matematikából, 

természettudományból, informatikából, robotikából, művészettörténetből, 

énekből és vannak természetesen délutáni sportkörök is. 

Kétféle kórusa van az iskolának. Az egyik klasszikus darabokat énekel, a másik 

modern egyházi zenéket játszik és énekel. 

Mivel a továbbtanulások esetében az egyik legalapvetőbb és legfelhasználtabb, 

egyetemeken „szórótárgynak” is nevezett tantárgy a matematika, ezért a két 

utolsó évfolyamban ebből a tárgyból bevezettünk egy ún. emelt szintű 

példamegoldó órát is. 

Ld. Csatolt dokumentumok: Tantárgyfelosztás, Órarend, Felügyeletek, Szakkörök, 

Tanév naptára. 

d) Egyéb csoportok - tanulószobai, lelki stb. csoportok 

Iskolánkban a szó szoros értelmében vett tanulószoba nem működik. Azonban 

lehetőséget biztosítunk az érdeklődő diákoknak a nyugodt tanulásra hétfőtől 

csütörtökig du. 2-5 óráig. Ezalatt az iskola tanári felügyeletet biztosít a csend és 

megfelelő körülmények biztosítása érdekében. 

Szerdánként az ún. KeCsap (keresztény csapat) számára van összejövetel. 

Hasonlóképpen működik több kórus, illetve liturgikus felkészítés és színpadi 

szereplésre történő fölkészülés is. 

Ld. Csatolt dokumentumok: Tantárgyfelosztás, Órarend, Felügyeletek, Szakkörök, 

Tanév naptára. 

II/4) Az intézmény működésének tárgyi feltételei 

a) Épület: ellátottság és értékelése 

(i) Ellátottság 

• 5 kihasznált szint (-1, 0, 1, 2, 3)  

• 4 nagy folyosó (0, 1, 2, 3. szint) 

• 22 osztályterem 

• 15 csoportterem 

• 2 előadóterem (Apor-terem és Szt. Imre-terem – ez utóbbi két 

csoportterem összenyitásából alakul ki.) 

• Fizikum (előadó, labor, szertár) 

• Kémia (előadó, labor, szertár) 

• Biológia (előadó, labor, szertár) 

• Informatikaterem (3) 

• Robotika terem 

• Énekterem 
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• Rajzterem 

• „Margit-sziget” – diákoknak, DÖK-nek. 

• uszoda kiszolgáló helyiségekkel (öltözők, gépház stb.) 

• 1 nagy tornacsarnok, 1 tornaterem 2 kis tornaterem; 1 pingpongterem 

és 1 konditerem 

• Nagy tanári, Csöndes tanári 

• Irodák (titkárság + igazgatói + három igazgatóhelyettesi) 

• Kápolna 

• Díszterem 

• diákebédlő kiszolgáló helyiségekkel 

• Egyéb kiszolgáló termek (raktárak, takarítók szobája, porta stb.) 

(ii) Értékelés 

• Az épület 

Maga az épület teljes külső tatarozásra szorul. Sajnos ez olyan tetemes 

összeg, melyet az iskola maga nem tud kigazdálkodni. Minden évben 

keressük a lehetőségét megfelelő forrásnak 

• Termek mérete 

Az épület-kihasználás határait feszegeti a 22 osztály. De ebben a 

tanévben már 19 (múlt évben 18, előtte 15) olyan osztálytermünk van, 

amely megfelel a hatályos szabványoknak (MSZE 24203-2:2012 és 

MSZE 24203-3:2012). 

A tanév előtt a „sarki termek” tájolását megváltoztattuk, így képesek 

egymás melletti okos- és zöld táblát fogadni. 

Várhatóan a következő tanévre megfelelő méretű termekbe kerülhet 

minden osztály. Azonban sajnos mindig lesz olyan biológia és fizika óra, 

amely nem fér be a szaktanterembe. Szerencsére ezek száma már 

elenyésző lesz, ráadásul szakmailag sem lesz kifogásolható. 

• Szaktantermek mennyisége 

A természettudományos szakóráink (Biológia-Kémia-Fizika) 99%-át 

szaktanteremben tudjuk tartani. Köszönhető ez a NAT által bevezetett 

változásoknak, és a kevesebb csoportlétszámnak. Ugyanakkor 

kopogtat egy új tárgy is szakterem igénnyel: földrajz. Egyelőre erre 

még nincs megoldásunk. Azonban amennyiben 21 osztály lesz, akkor 

lehetséges, hogy két (sarki) csoportterem összevonásából kialakulhat 

egy földrajz szaktanterem. 

• Nyílászárók 
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Az épület északi oldalán már ki lettek cserélve a nyílászárók (leginkább 

az ablakok). A déli oldalán azonban, amely ráadásul nagyobb felület, 

még cserére várnak. Sok örökségvédelmi egyeztetés után 2023. nyár 

végén megindul az átalakítás. 

• Tornaterem – tornaszobák 

Az 2020/21-es tanév elejére elkészült a tornacsarnok, mely egy 

szabvány méretű kosárlabdapályának ad otthont. 300 fős lelátójával 

együtt az iskolai rendezvények megtartására is alkalmas. 

A korábbi „nagy tornatermünk” kb. 300m2-es, így ezzel együtt már ki 

tudjuk szolgálni a labdajátékokat. 

Van két kb. 100 m2 területű tornaszobánk, egy pingpongtermünk és 

egy konditermünk. Ez utóbbi kettő 70m2 körül van. Ez utóbbi négy 

terem komoly labdajátékra alkalmatlan, illetve egy-egy osztályra 

sajnos zsúfolt. 

Tanuszodával is büszkélkedhet az épület, mely további lehetőségeket 

adhatna a testnevelés oktatásának, azonban ilyen rezsiárak mellett 

előreláthatólag nem tudjuk üzemeltetni. Kitartóan várjuk a 

konszolidálódást.  

Összességében el lehet mondani, hogy a testnevelés – a mindennapos 

testneveléssel együtt – megfelelő mennyiségű és méretű teremmel 

rendelkezik. 

• A díszterem és kápolna  

Méltón föl lettek újítva, a lehető legtöbbet hozták ki belőlük. Az iskola 

diáksága egyszerre ugyan egyikben sem fér el, ennek ellenére 

elégedettek vagyunk velük – sok iskola nélkülözi ezeket; az 

egységességük, kialakításuk miatt változtatás nem is lehetséges. 

Sajnos mindkettő fűtése hatalmas összeg a téli időszakban, mely 

komoly dilemmák elé állítja a vezetést. 

• Ebédlő 

A diákebédlőt a 2020/21-es tanévben átgondolt, új berendezéssel és 

kiszolgáló infrastruktúrával alkalmassá tettük arra, hogy egyszerre 

akár 130 diákot is befogadjon. Hosszabbá tettünk kettő szünetet, így 

nemcsak megszűnt a hosszú sorállás, de kb. 10%-kal megemelkedett a 

nálunk étkező diákok száma. 

Így most a diákebédlő helyzete kielégítő. 

b) Felszerelés - ellátottság és értékelése 

(i) Ellátottság 

• Berendezés (pad-szék, tábla, sötétítés) 
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Már körülbelül 600 diák tud új padokban, székeken ülni. Remélhetően 

néhány éven belül mindenki ilyenekben ül. 

Zöld és filces tábláink minősége, mennyisége megfelelő; hasonlóképp 

jól működik a sötétítési lehetőség a termekben. 

A legtöbb csoportterem és szaktanterem berendezése azonban még a 

régi, melyek cserére szorulnak. 

• IKT-eszközök 

A termek föl vannak szerelve projektorral, számítógéppel, 

hangosítással. Korábban volt három okostáblánk. A Covid egyik nagy 

hatása volt a tanárok IKT eszközhasználatának minőségi fejlődése – 

melyből egyértelműn látszódott, hogy szinte „bárhány” okostáblát ki 

tudunk már használni, igény van rá. 

Az elmúlt tanévben már 30 okostáblát használhattunk: minden 

osztályteremben és sok szaktanteremben. 

• Robotika 

A digitális kultúra oktatásában néhány éve megjelent a robotika, mely 

nagyon gyorsan népszerű lett a diákok körében. Lépést tartva a korral 

az iskola 8 legorobot, 8 „málna” PC-t és 4 programozható drónt vett. 

Már eddig is, amíg csak egy-két robotunk volt, óriási volt a 

népszerűségük. 

Természetesen komoly szakmai kihívás ez tanárnak – diáknak. 

Ugyanakkor azt is fontos tudni, hogy az új NAT kötelezővé is tette a 

robotikát. 

• Természettudományos szertárak, laborok 

Minden szertárunk és laborunk elegendőn el van látva a 

demonstrációkhoz szükséges felszereléssel. Berendezésük azonban 

már elavult, kényelmetlen. 

• Fűtés-hűtés 

Az épület fűtése megoldott, ugyanakkor nem modern. Ez óriási terhet 

ró jelen esetben az iskolára. Egyelőre nem látunk megoldást. 

Légkondicionálás egyelőre csak az irodákban van, illetve az elmúlt 

tanév végén próbálkoztunk egy-két szaktanterem mobil 

kondicionálásával több-kevesebb sikerrel. 

Sajnos várható, hogy az elkövetkező későtavaszi, kora nyári, kora őszi 

időszakokban néha elviselhetetlenné válik a tökéletesen kelet-nyugati 

tájolású, így teljesen déli kitettségű iskola Villányi úti frontja. Ezen 

termek klimatizálása nagyon időszerű – ugyanakkor egyházi intézmény 
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lévén mérlegelnünk kell azt is, hogy a globális felmelegedés ellen épp 

azt elősegítőn igyekszünk védekezni. 

Mindezt még tetézi, hogy sajnos a tanév rendje szerint a 2023/24-es 

tanév még inkább belelóg a nyárba. Kíváncsian várjuk a tanév végét. 

(ii) Értékelés 

• Berendezés 

A termek berendezése megfelelő, a padok-székek helyzete is már 90%-

ban megoldott. 

• IKT-eszközök 

Az IKT-eszközök használata a Covid 19 hatására jelentősen 

megemelkedett. Természetesen még rengeteg fejlődni valónk van 

benne, de már tudatosítottuk, hogy a társadalom jogos igényeihez 

hozzá kell igazodnunk. Ennek érdekében e fejezet „Szakmai-oktatási 

célok” pontban tervezünk előrelépést. 

• Természettudományos szertárak, laborok 

A természettudományos szertárak, laborok felszereltsége megfelelő. 

Folyamatosan fejlesztjük őket a munkaközösségek igényei szerint. 

Berendezésüket azonban az elkövetkező három éven belül 

korszerűsíteni kell.  

• Fűtés-hűtés 

Az épület fűtése óriási kihívás az iskola költségvetésének. Egyelőre 

nincs megoldásunk. 

A késő tavaszi, kora nyári és kora őszi időszakban a déli oldalon 

található termek, főleg a szaktantermek, és a velük szimmetrikusan 

elhelyezkedő termek nagyon fölmelegednek. A remélhető ablakcsere 

valamelyest enyhíteni fogja a gondot. 

III) Éves munkarendünk 

III/1) Éves céljaink és a célok indoklása 

A minőségfejlesztés az iskola életének minden területén elengedhetetlen fontosságú. 

Természetesen sok esetben a minőség fönntartása már magában olyan kihívásokat 

hordoz magában, melyek sokszor több leleményességet, tervezést és munkát 

igényelnek, mint más – látványosan javításra szoruló – területek fejlesztése. 

Ezt a gondolatot megfontolva nem kontradikció az, hogy egy iskolában mindig van 

fejlesztésre szoruló terület, másrészt azonban józanságra, megfontolt tárgyilagosságra 

és – egyházi iskola lévén – alázatra kell törekednünk akkor, amikor elfogadjuk 

korlátainkat, melyeket ugyan folytonosan leküzdeni akarunk, mégis konokul vissza-

visszatérnek. 
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a) Pedagógiai célok 

(i) Az aktív tanári jelenlét a diákok között 

• Feladat - alaphelyzet 

A pedagógus az aktív jelenlétével neveli, védi a diákokat. Az egyik 

legnagyobb nevelő – Don Bosco – ajánlásai, elvei mentén – egyházi 

intézmény lévén – egyik legfontosabb feladat ez. 

• Megvalósítás 

o Hosszú távon – legfeljebb öt éven belül 

Az osztályfőnököknek a lehetőségeik, beosztásuk szerint 

reggelente és szünetekben minél többet az osztályuknál kell 

lenni. Hasonlóképpen a tanárok igyekezzenek már órakezdés 

előtt megjelenni a diákjaik között. 

Sajnos ezen terveinkkel szemben áll az a tény, hogy a 

pedagógusok leterheltsége magas, fizetésük egyre inkább 

elmarad a hasonló végzettségű értelmiségiekétől. Leginkább a 

pedagógusok hivatástudatára, elkötelezettségére számíthatunk. 

o Rövid távon – ebben az évben 

Továbbra is olyan órarendet hozunk létre, amely lehetővé teszi 

az osztályfőnökök reggeli jelenlétét az osztályukban. 

Biztatjuk és támogatjuk ebben a kollégákat. 

• Felelős 

Osztályfőnökök, tanárok. 

(ii) „Kallódó percek” – „szétszabdalt figyelem” 

• Alaphelyzet – feladat 

A mai ifjúság egyik legnagyobb – egyelőre sem általuk, sem a szülők, 

sem a társadalom által nem tudatosított – veszedelme az információ-

csere lehetőségét biztosító technika. Áldásos hatásait élvezzük, 

szakmai – didaktikai – pedagógiai lehetőségeit kihasználjuk, 

ugyanakkor átsiklunk az ezekkel egyenlő, vagy akár nagyobb súlyú 

veszélyek fölött. 

A mai fiatalok életét, munkáját – ha ezt nem is tudatosítják – épp az 

információtenger állandón verő hullámai szabdalják szét. Az 

összpontosítás és koncentrálás lehetőségétől fosztja meg a fiatalságot 

az állandón újonnan érkező, valójában azonban súlytalan 

információtömeg – melyet az állandó „bekapcsoltság” az „online élet” 

enged be, zúdít a fiatalok óráira, perceire. 
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• Megvalósítás 

o Hosszú távú 

Néhány éven belül el kell érnünk, hogy „kütyümentes” iskolává 

váljunk. Nem azzal, hogy a diákoknak nincs okostelefonja, hanem 

azzal, hogy az iskolában csakis iskolai munkára használják – 

máskor nem. 

Ugyanakkor meg kell tanítanunk a diákokat ezen eszközök helyes 

használatára. Természetesen a „kütyük”, okos-eszközök „helyes 

használata” sok mindent takar. 

Ezzel kapcsolatban felmérést végeztünk a tanárok körében, 

melyben több oldalról megvilágítottuk a kérdést. Egyetlen egy 

diagramot itt is láthatunk: 

 

 

 

 

 

 

 

 

A diákjaink digitális bennszülöttek – a pedagógusok jobb esetben 

bevándorlók. Így természetesen a „helyes használat” technikai 

vonatkozásaiban a diákok sok esetben akár ügyesebbek, mint a 

nevelőik. 

A „helyes használat” magába foglalja a megfelelő szoftverek, 

alkalmazások használatát. Ebben már nem feltétlenül 

ügyesebbek a diákok, sőt, sok esetben a pedagógus hívja föl a 

figyelmet, tanítja meg a diákot egy-egy újabb lehetőségre. 

Nem utolsó sorban azonban a „helyes használat” azt jelenti, 

hogy diákjaink függetlenek tudjanak maradni ettől a világtól, 

pontosabban szólva ne legyenek függők. Ez azonban már nagyon 

erős kihívás, hiszen tudja a diák, hogy mi volna jó, hogy mit volna 

szabad megengednie ebben a világban, de nagyon nehezen dönt 

a jó, az érték mellett. Erre a típusú „helyes használatra” a 

legnehezebb megtanítani a diákságot, főleg úgy, hogy sokszor 

maguk a felnőttek is elbuknak ezen a területen. 

Mindenesetre leginkább arra kell odafigyeljünk, hogy diákjaink 

képesek legyenek a tanítási idő alatt a koncentrált figyelemre, az 
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erőfeszítést igénylő tanulásra. Ehhez azonban „kütyümentessé” 

kell tenni az iskolát. 

Így a „kütyümentes” iskola nem azt jelenti, hogy a diákok nem 

hozhatnak okoseszközt az iskolába. Az elmúlt tanév felétől 

igyekeztünk egy win-win megoldást találni, melyet a Házirendbe 

is felvettünk. Ennek értelmében a diákok (9. évfolyamtól felfelé) 

tanulásra és sakkra használhatják szünetben az okostelefont.  

A tanári kar egyetért azzal, hogy mindez szinte „lehetetlen 

küldetés”, szélmalomharc, azonban a folyamatos odafigyeléssel, 

neveléssel elég jó szinten kordában tartható a diákok 

okostelefon kezelése. 

o Rövid távú 

Az iskola részéről a folyamatos felvilágosítás (osztályfőnöki 

órákon, szülő értekezleten, szülőknek szóló előadáson) az egyik 

legfontosabb, megelőző feladat. 

Másrészt az iskolának határozottan föl kell lépnie mindenféle 

olyan eszközzel szemben, mely a diákság figyelmét elvonja a 

közösségtől, a tanulmányoktól.  

Ennek érdekében módosítottuk a házirend vonatkozó részeit, így 

már ebben az évben a tanárok hatékonyan föl tudnak a 

mobiltelefonok és egyéb eszközök használata ellen lépni. 

Az ilyen típusú lépések pontosítását, finomítását, személyre-

szabását ez évben folytatjuk. 

• Felelős  

Igazgató, osztályfőnökök, tanárok. 

(iii) Erkölcs- lelki nevelés 

• Alaphelyzet – feladat 

Iskolánk – bár Szent Margitról van elnevezve – mégsem tud sziget lenni 

a szó eredeti értelmében: elszigetelődni a negatív társadalmi 

jelenségektől.  

A széteső, atomizálódó világ, erkölcsi és munkamorálbeli hanyatlás 

tünetei megjelennek az iskola falain belül is. Feladatunk az ilyen 

hatások tompítása, és olyan diákok nevelése, akik fel vannak vértezve 

az ilyen típusú ostromok ellen. 

• Megvalósítás – folyamatos 

o Általában  

Törekszünk, hogy a pedagógusok és az iskola dolgozóinak 

magatartása, munkavégzése, életvitele támogassa az erkölcsi 
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értékeken alapuló szemlélet folyamatos fejlesztését. A 

gimnáziumban feladat a keresztény értékeken alapuló szemlélet 

megszilárdítása, a tanulással kapcsolatos kitartó, rendszeres 

munkavégzésre ösztönzés. 

o Konkrét események, cselekvések 

Osztályfőnöki órák tematizálása, lelkigyakorlatok, rekollekciók 

megfelelő témaválasztása 

• Felelős 

Általában - Az iskola minden egyes alkalmazottja. 

Konkrét események: osztályfőnökök, nevelési igazgatóhelyettes. 

(iv) Etikai kódex 

• Alaphelyzet – feladat 

Vannak olyan íratlan szabályok, melyek nem az erkölcsi kategóriába 

esnek, hanem a kulturált, a mindennapi élethelyzetekhez kapcsolódó 

viselkedési normákra vonatkoznak. 

Iskolánkban folyamatos feladat ezen normák (köszönés, öltözködés, 

illendőség stb.) javítása. 

• Megvalósítás 

A megvalósítás alapjait egy etikai kódex fekteti le, az tartalmazza 

azokat az elemeket, melyeket szem előtt kell tartani és készségszinten 

kell alkalmazni intézményünkben. 

A Magyar Rendfőnöknők Konferenciája (MRK) és a Férfi Szerzetes 

Elöljárók Konferenciája (FSZK) 2019 márciusában kiadott egy etikai 

kódexet, melyet minden egyházi iskola alkalmazhat, illetve a saját 

működéséhez igazíthat. (ld. https://www.pedetika.szerzetesek.hu/). 

Mindez megtörtént, és az Etikai kódexet a Fenntartó elfogadta. 

Az etikai kódexszel kapcsolatban a további feladat annak szem előtt 

tartása; illetve a folyamatos „élethez-igazítása”. 

• Felelős 

Igazgató, illetve minden tanár és diák. 

(v) Társadalmi elhajlások gyógyítása 

• Alaphelyzet – feladat 

Iskolánk a természettörvényre és az egyház tanítására támaszkodva 

kezel mindenféle társadalmi devianciát. Ezek közül a legelterjedtebb a 

Gender-elmélet és LMBTQ terjedése. A természettörvénytől és az 

isteni törvényektől történő eltérés mindig fájdalmat okoz, még ha azt 

sokszor nem érezzük is. Ez esetben azonban a deviancia nem az 
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eltéréssel élő, sokszor amiatt szenvedő emberekre vonatkozik, sokkal 

inkább a társadalom egy rétegének azon törekvésére, hogy mindezt 

normává, akár szabállyá tegye. 

Mi kiegyensúlyozott férfiakat és nőket nevelünk, ahogyan az Isten 

teremtette az embert. Fájdalommal tekintünk a „másságra”: szeretjük 

az embert, de tapintatosan, ugyanakkor határozottan elutasítjuk az 

eltérést a természet- és isteni törvénytől. 

Örömmel látjuk az országos szinten történő gyermekvédelmi 

igyekezetet. Az iskola így védve van a külső hatásoktól, ugyanakkor a 

magyar valóságban is él, és találkozik a falain belül az önhibájukon kívül 

nemi azonosságukat kereső diákokkal.  

Ezzel az iskolának úgy kell kezdeni valamit, amely megegyezik az 

Egyház tanításával; mégis úgy nevelni őket, mellyel nem vadítja el őket 

egyháztól, egyházi iskolától. 

• Megvalósítás – folyamatos 

Szóhasználattól kezdve a feladatok kiosztásáig, az öltözködéstől 

kezdve a viselkedésmintákig, a tanítástól a példaadásig azon vagyunk, 

hogy maradéktalanul megvalósítsuk az egyház tanítását és elvárását a 

férfi- és nőfogalom, a férfi és női szerepek, illetve a családfogalom 

értelmezésében. 

A nemi azonosság-keresést nyíltan felvállaló diákjainkkal nem 

pszichológusi, sokkal inkább osztályfőnöki beszélgetésre van szükség, 

amely segíti a diák egyházi iskolában való helyének megtalálását, 

ahhoz történő olyan alkalmazkodását, melyet minden fél el tud 

fogadni. 

• Felelős 

Az iskola minden egyes alkalmazottja. 

(vi) Iskolai fegyelem javítása 

• Alaphelyzet – feladat 

Szerencsés helyzetben vagyunk, amennyiben tapasztalhatjuk, hogy 

diákjaink többsége rendezett, fegyelmezett és illemtudó. 

Másrészt azonban iskolánkban is vannak nehezebb csoportok, 

osztályokban klikkek vagy kallódó gyerekek, akik viselkedése akár rá 

nyomhatja bélyegét a közösségre. 

Nem vagyunk burokban, és azok a devianciák, amelyek fertőzik a mai 

fiatal társadalmat, iskolánkban is időről időre, vagy épp folytonosan 

felütik a fejüket. 
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Ilyen a „bulizás”, mely a diákjaink nagy százalékának hétvégéit is 

megfertőzi, hiszen a bulik szinte százszázalékos velejárója az alkohol, 

dohány, könnyebb drogok és az esetleges erőszak, vagy promiszkuitás. 

Másfelől maguk a drogok is be-bekerülnek az épületünkbe – ezzel is 

mindenképp foglalkozni kell. 

Pillanatok alatt betoppanó újdonságként jelent meg a magyar ifjúság 

körében is az e-cigaretta, Elf Bar, nikotinos rágó. Ezek használatát 

szinte lehetetlen „nyakoncsípni”. Csakis egy folyamatos valódi v. 

virtuális jelenlét az, ami segíthet. 

• Megvalósítás  

o folyamatos 

Osztályfőnökök által nyújtott felvilágosítás, előadás a szülőknek, 

illetve tematizálás osztályfőnöki órán. 

Megelőző tevékenység az e fejezetben „közösségi célok” 

pontban leírt vonzó, ugyanakkor kulturált programok 

szervezése. 

Természetesen egyértelműn számítunk a szülői ház 

következetes, az iskola lelkiségével összhangban történő 

együttműködésére. 

Az iskolai drogok, e-cigaretták egyik leghatásosabb ellenszere a 

jelenlét – mellyel kapcsolatban azonban a III/1/a/i) pont vet föl 

kérdéseket. 

o hosszú távú cél 

Bármennyire is megrökönyödést keltő, de előbb-utóbb össze kell 

fognia legalább a katolikus iskoláknak egy szigorúbb ellenőrzés 

érdekében. 

Floridában, Fort Lauderdale-ben több egyházi intézmény 

összefogott, és egy általuk megbízott cég véletlenszerűn 

(időpont, ellenőrzöttek köre) drog és alkoholtesztet végez 

diákok, alkalmazottak, tanárok, vezetők körében. A szülők 

hálásak ezért, nagy a túljelentkezésük, nehéz bejutni az iskolába, 

pedig fizetős. 

Nem dughatjuk fejünk a homokba: előbb utóbb nem kerülhetjük 

el ezt a megoldást a diákjaink biztonsága érdekében. 

Természetesen a legjobb az, ha több iskola összefog. 

• Felelősök 

A folyamatos céloké: osztályfőnökök, tanárok. 

Távlati céloké: igazgató. 
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(vii) Biztonságos iskola 

• Alaphelyzet – feladat 

Egyre liberálisabb társadalomban élünk, amelyben azonban nemcsak 

a szabadság felelős felhasználását tanulja meg a diák és felnőtt, de 

sajnos a felelősségre vonás sok oldalról történő gúzsbakötése, a 

megfelelő válaszok avíttá nyilvánítása olyan erőket is a felszínre hoz, 

melyek sokszor megkeserítik az egyén életét. 

Ráadásul az ellenőrizetlen információk szabadon áramlása, a 

„közösségi” terek felügyeletlensége, a csak felnőtt által érthető - sok 

esetben nekik is csak kárt okozó – tartalmak kézközelisége óriási 

kihívást jelent a még nem kialakult személyiségeknek.  

Mindehhez a másik oldalról hozzájárul egy társadalmi érzékenység, 

amely sok esetben jogosan, de néha álságos módon attól akarja 

megóvni a fiatalságot, melyet épp valamely szabadságeszmével vagy 

épp technikai vívmányaival teremt. 

• Megvalósítás – folyamatos 

Kidolgozzuk a következő területek felismerését, diszkrét kezelését 

szabályozó dokumentumokat. Védve mind a diákokat, mind a szülőket 

– és hasonlóképp a tanári társadalmat is. 

A „Biztonságos Iskola” területei: 

o Az internet és annak veszélyei 

o A bullying 

o lelki, pszichikai bántalmazás 

o fizikai visszaélések 

o szexuális visszaélések 

Honlapunkon tesszük közzé ezeket, és folyamatosan bővítjük, javítjuk. 

• Felelős 

Az igazgató nevez ki egy tőle független testületet, mely – egyelőre – 

egy évre tapasztalatszerzés és további finomítások, szükségletek 

felismerését, de leginkább a felmerülő esetek kivizsgálását végzi. 

(viii) Kiemelt terület: Kiskorúak védelme 

• Alaphelyzet – feladat 

Szerencsére a magyar társadalom igen érzékeny a kiskorúak 

védelmére. Az emberi deviancia bárhol és mindig felütheti a fejét, így 

folyamatosan óvnunk kell a ránk bízottakat. 

• Megvalósítás 
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Iskolánkban a tanárok számára 2019-ben közzétettük a „Szent Margit 

Gimnázium – Kiskorúak Védelme” dokumentumot, melyet minden 

kollégánkkal ismertetünk. 

Nem csak azért hasznos, mert érthető és egyértelmű, hanem azért is, 

hogy akire illik, az felismerje, hogy viselkedésmódja megfogalmazott, 

nem rejthető és tiltott. 

• Felelős 

Igazgató, illetve minden alkalmazott. 

(ix) Felügyeletek 

• Alaphelyzet – feladat 

Nemcsak a tanórák megtartása a dolgunk, de az iskola 

gyermekfelügyeleti feladatainak az ellátása is. 

Ezek a területek: 

o Folyosófelügyelet 

o Ebédlő felügyelet 

o Tanulószoba 

Minden évben újra kell gondolni ezek ellátását, és minden évben 

komoly nehézségekbe ütközünk.  

A folyosófelügyelet megoldásán még dolgoznunk kell. 

Az ebédlőfelügyelet ügyes logisztikával és ellenőrzéssel elég 

hatékonyan működik. 

A tanulószoba délutáni jelenlétet igényel, így nehéz hozzá tanárt 

rendelni. 

A felügyeletek óraszámosítására protokollt hoztunk létre, mely 

tanárbarátabb, mint a jogszabályok. 

• Megvalósítás 

Igyekszünk olyan órarendet létrehozni, hogy a kevesebb óraszámú 

tanárokat tudjuk és be tudjuk osztani ezekre a felügyeletekre. 

Az ebédlőfelügyelet megerősítésére a diákebédlőben olyan proxy-

leolvasót helyzetünk el, melyet az ebédlős tanároknak kell használni. 

• Felelős 

Igazgató, Általános igazgatóhelyettes. 

b) Szakmai-oktatási célok 

(i) A 6 évfolyamos és 4-5 évfolyamos képzés kihívásai 

• Feladat - alaphelyzet 
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Határozott tapasztalatunk – és a hivatalos felmérések is igazolják, hogy 

a hat évfolyamos képzésbe tehetségesebb diákok jelentkeznek. Így 

szakmailag komolyabb kihívást nyújtanak, és nagyobb odafigyelést 

igényelnek. 

• Megvalósítás 

o Hosszú távú 

A hat évfolyamos képzéshez igyekszünk a legrátermettebb 

tanárokat rendelni, megfogalmazzuk és elérjük a hat évfolyamos 

képzés lehetőségei által nyújtott magas színvonalú szakmai 

célokat, azon vagyunk, hogy minél több diák emelt szintű 

képzésben részesüljön az utolsó két évében, és a négy 

évfolyamos iskolák országos átlaga fölötti, a hat évfolyamos 

iskoláknak megfelelő számú emelt szintű érettségire 

jelentkezzenek ezek a diákok, és ott színvonalas eredményt 

érjenek el. 

Ezeket a paramétereket folyamatosan mérjük és visszaigazoljuk, 

és levonjuk a megfelelő következtetéseket. 

o Rövid távú 

Követjük a nemzeti alaptanterv 6 évfolyamos iskolákra – mint a 

tehetséggondozás kiemelt iskoláira – vonatkozó szabályozásait. 

Fölülvizsgáljuk a főbb tantárgyak (matematika, történelem, 

magyar) tanmenetének és metodikájának az elemeit. 

Megvizsgáljuk egy 7. évfolyamos, heti 1 órás szövegértés óra 

bevezetésének lehetőségét. Minderről bővebben az Intézkedési 

tervben olvasható. 

o Felelős 

Általános igazgatóhelyettes, munkaközösség-vezetők. 

(ii)  „Mindenkinek igyekezzünk megadni azt, ami jár neki” 

• Feladat - alaphelyzet 

Széles skála mentén helyezkedik el a diákok szakmai talentuma, 

adottsága. Így oda kell figyelni a diákok differenciált, adottságaiknak 

megfelelő képzésre. 

• Megvalósítás – ez évtől, folyamatosan 

Törekednünk kell arra, hogy azokból a tárgyakból, ahol nagy a diákok 

teljesítménybeli különbsége – ezek főleg a reál tárgyak – legyen 

felzárkóztatás, illetve megfelelő mennyiségű és minőségű emelt szintű 

képzés. 
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Az IKT-eszközök elvárható és megfelelő gyakoriságú használata, az arra 

történő képzés. A munkaközösségekben a tanárok vállalást tettek a 

technika és szoftverek megfelelő használatára. 

• Felelős 

Általános igazgatóhelyettes, Munkaközösség vezetők. 

(iii) A 11-12. évfolyam matematika oktatásának megsegítése 

• Feladat - alaphelyzet 

Egyértelműn tapasztalható, hogy az emelt szintű matematika 

érettségit akkor merik biztonsággal választani a diákok, ha stabilnak 

érzik a tudásukat. Ráadásul ez az a tárgy, mely sok másik tárgyat is 

kiszolgál, továbbtanulás esetén pedig a legtöbb reál tudomány 

fölhasználja, ezért igényli az alapos tudását. 

Így meg kell támogatnunk a diákok emelt szintű jelentkezésének az 

igényét, illetve az ott mutatott teljesítményük javulását. 

• Megvalósítás – ez évtől, folyamatosan 

Más – erős reállal rendelkező - iskolák mintájára a 11-12. évfolyamban 

„Emelt szintű példamegoldó” órát vezettünk be, melyen kizárólag arra 

készülnek a résztvevő diákok. 

• Felelős 

Igazgató. 

(iv) Az „Online” nap 

• Alaphelyzet - Feladat 

A covid 3+6 hónapja különleges kihívás elé állította a társadalmat és 

oktatást. 

Megtanultuk a távoktatás alapfogásait, sőt, sokan nagyon hozzáértőn 

kezelték az új helyzetet. Ugyanakkor ez a helyzet sok mindenre 

rávilágított.  

Először is látható, hogy a „vírushelyzetben” megtanult 

kompetenciákat mind a tanároknak, mind a diákoknak fönt kell tartani. 

Sok egyetem ettől a tanévtől bizonyos előadásokat, órákat távoktatás 

szerűn old meg, így a diákokban ki kell alakítani az ezzel kapcsolatos 

rutint.  

Sajnos a diákság 5-10%-a neheze birkózott meg azzal a felelősséggel, 

melyet ez a helyzet teremtett. Így ők képtelenek voltak felvenni, vagy 

épp lépést tartani a távoktatással, „eltűntek” az oktatásból. Ennek az 

egyik legkomolyabb oka a „ködbe vesző” jövő, vagyis az, hogy úgy 
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érezték, hogy ez örökké tart és „soha” nem kell szemtől-szembe nézni 

az iskolával, társakkal, tanárokkal. 

Sajnálatos módon, a magas rezsiárak miatt biztonsággal kimondható, 

hogy ebben a tanévben lesz összefüggő online oktatás is, egyébként az 

iskola csődbe menne. 

• Megvalósítás – ez évtől, folyamatosan 

Mivel szükségszerűen lesz online oktatás, ezért külön csak akkor 

tartunk, ha arra égető szükség van.  

• Felelős 

Igazgató, vezetőség és a tanár kar. 

(v) „Online” konferenciák 

• Alaphelyzet - Feladat  

Az 3+6 hónap nemcsak rávilágított arra, hogy a konferenciákat online 

is meg lehet szervezni, de – szinte hidegzuhanyként  – azonnal meg is 

kellett szervezni ezeket. 

Természetesen jó, ha vannak élőben is konferenciák, de az online 

fajtáknak is sok előnye van: rugalmasabban szervezhetők, illetve 

magasabb számú részvételt tesznek lehetővé. 

• Megvalósítás 

Ebben a tanévben a munkaközösségek maguk döntik el, hogy mely 

konferenciákat tartanak online, illetve egyéb konferenciáknál is 

fenntartjuk ezt a lehetőséget. 

• Felelőse 

Munkaközösség-vezetők, Igazgató 

c) Közösségi célok 

(i) Tanári mise 

• Feladat - alaphelyzet 

Jó, ha a diákok reggeli közösségi miséjének mintájára példaadón a 

tanárok is összejönnek néha, hogy együtt ünnepeljék az Eucharisztiát. 

• Megvalósítás 

Négy alkalommal, hétfő reggel a szokásos időben a tanárok számára 

tartunk szentmisét. 

• Felelőse 

Igazgató, tanári kar. 
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(ii) Tanári kirándulás 

• Feladat - alaphelyzet 

Jó tapasztalat volt az elmúlt években megrendezett tanári kirándulás 

– mind közösségileg, mind szakmailag. Egyértelművé vált, hogy 

nemcsak a tanári kar belső kapcsolatrendszerét segítette ez, hanem 

komoly, néha felszabadító ötleteket kaptunk a meglátogatott iskolától. 

Így a jövőben is célunk, hogy legyen tanári kirándulás, amelyben 

összekötjük a kellemest a hasznossal. 

• Megvalósítás 

Minden évben szervezünk ilyet. 

• Felelőse 

Igazgatóhelyettes. 

(iii) A „Partnerközpontú szemlélet fejlesztése” 

• Feladat - alaphelyzet 

Rendszeresen föl kell mérni a szülők, a diákok és a gimnázium 

dolgozóinak véleményét, elégedettségét. 

• Megvalósítás 

Minden tanévben igyekszünk több típusú felmérést, felkérdezést, 

hozzászólási lehetőséget szervezni. 

• Felelőse 

Igazgató és a pedagógiai asszisztens. 

(iv) „Margit-sziget” és a 3. emeleti „Üveges csoport-terem” 

• Feladat - alaphelyzet 

Lehetőséget kell adni, és meg kell teremteni a föltételét a diákoknak a 

kulturált közösségi élethez. 

• Megvalósítás 

A „Margit-sziget” már megvalósult, alkalmas helyiség jött létre ahhoz, 

hogy a diákjaink ott tanulhassanak, közösségi megbeszélést tartsanak, 

akár teázás – „nassolás” közben. Ehhez alkalmas berendezést 

biztosítottunk. 

Működtetője a DÖK. 

A 3. emeleten az elmúlt tanévben létrejött az „Üveges csoport-terem”. 

Ebben a teremben tanítási idő alatt szervezett csoportmunkák folynak, 

illetve interaktív órák. 

A múlt tanév végétől még jobban ki tudtuk használni a termet: a nyelvi 

„lukasórával” rendelkező tanulók is használhatták már. 
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• Felelőse 

Gazdasági vezető, Igazgató, DÖK. 

Illetve: Ld. Működési/gazdasági célok. 

(v) Kirándulások, túrák 

• Alaphelyzet – feladat 

Nem lehet csak tiltásokkal körülhatárolni a mai fiatalság 

szabadidőtöltésének mozzanatait – megfelelő alternatívát is kell 

találni, mutatni. 

Szerencsére egyre több olyan vállalkozó kedvű tanár, osztályfőnök 

van, akik szerveznek túrákat, kirándulásokat az osztályoknak. 

• Megvalósítás – folyamatos 

o Hosszú távon – akár öt tíz éven belül 

Hosszú távon el kell érnünk, hogy egy-egy diák számára a 

szünetekben egy-két kirándulási-túrázási (4-5 napos) lehetőség 

legyen fölkínálva; illetve évközben legalább kéthetente színes 

hétvégi programok közül választhassanak a diákjaink (sport, 

művelődés, túra, stb.) 

o Rövid távon – már e tanévtől, folyamatosan 

Biztatni kell a kollégákat a programok szervezésére, be kell 

mutatni azok jótékony hatását, ugyanakkor anyagilag támogatni 

kell a kollégák hétvégi munkavállalását – támogatjuk is. 

Az elmúlt tanévben már 3 naposra bővítettük az 

osztálykirándulásokat. Azonban, hogy az osztályfőnökök 

számára ne legyen túl nagy teher, ezért lehetőség van 1×3, vagy 

1+2 vagy 3×1 napra elmenni. 

• Felelőse 

Igazgató, osztályfőnökök, azok helyettesei, tanügyi igazgatóhelyettes. 

(vi) A Közösségi szolgálat rendjének megszilárdítása 

• Alaphelyzet – feladat 

A szülők és diákok szempontjait figyelembe véve már korábban 

rugalmasabbá és tágasabbá tettük, vagyis a nem tanítási napokon 

történő munka maximális idejét 3 óráról 5 órára emeltük, amely 

összhangban van a törvényi szabályozással.  

Azonban egyre több új lehetőséget kell keresnünk, hogy könnyebben 

válasszanak diákjaink testhez álló feladatot a KÖSZI elvégzésére. 

• Megvalósítás 

Új lehetőségeket keresünk. 



35 

 

• Felelőse 

Titkárság. 

(vii) Szülőkkel való kapcsolatrendszer erősítése 

• Feladat - alaphelyzet 

A találkozási fórumok minőségének javítása, mennyiségének – 

lehetőségek szerinti – növelése. 

• Megvalósítás 

Több színvonalas előadásra, képzésre van szükség a szülők számára.  

A szülői értekezletek témájának (aktuális tudnivalók, 

osztálykirándulások, teendők stb.) kibővítése rövid nevelési, 

pedagógiai előadással, beszélgetéssel. 

Amennyiben lehetséges, évi két „fehér asztal” szervezése. Ebben 

természetesen a „második” szervezéséhez a szülők aktív részvételét is 

érdemes megkérni. 

Figyelemmel kell kísérni a fogadóórák beírását, megtartását. 

• Felelőse 

Igazgató, osztályfőnökök, tanárok. 

d) Működési és gazdasági célok 

(i) Rezsicsökkentés 

• Alaphelyzet – feladat 

Békésebb időkben kevésbé foglalkoztunk a rezsivel. A mostani helyzet 

azonban rákényszerített arra, hogy jóval takarékosabban éljünk. 

A spórolások között van, ami korábban is elvárható lett volna, de nem 

ügyeltünk rá. Sajnos azonban kellettek olyan lépések is, amelyek 

az oktatás rovására mentek. Online oktatás, terem és 

zónalezárások, uszodabezárás, alacsony hőmérséklet, 

tanévátrendezés. 

Sajnos úgy kell készüljünk a következő fűtési szezonra, hogy 

mindezeket fenntartjuk, és talán még több Online órát kell tartsunk. 

• Felelős: Igazgató 

 

(ii) Osztálytermek méretének bővítése, szaktantermek helyzete 

Már csak néhány osztálytermünk mérete nem megfelelő, a biológia, fizika, 

kémia helyzete alapvetően rendeződött.  
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Ugyanakkor a földrajznak is jó lenne egy szaktanterem. Lehetséges, hogy 

erre is lesz megoldás. 

Hasonlóképpen felül kell vizsgálni a könyvtár jelenlegi helyzetben történő 

fönntartását: ld. lentebb. 

(i) A biológia, kémia és fizika szaktantermek hűtése 

• Alaphelyzet – feladat 

A „Felszerelés: ellátottság és értékelése” pontban említett termek 

hűtése leginkább ennél a három szaktanteremnél a legsürgősebb. 

Az két éve kipróbáltuk az egyik szaktanteremben a mobil klímát. Sajnos 

nagy melegben már nem elegendő az ilyen megoldás. Ezért 

hatékonyabb, külső egységet is tartalmazó klímát kell alkalmaznunk, 

ugyanakkor e külső egységek elhelyezése problematikus – vagyis olyan 

helyen lehetséges, mely kintről nem látható. Ez még kidolgozás alatt 

áll, újra nekifutunk. 

• Felelős: igazgató, működtetési vezető. 

(ii) Osztálytermek, csoporttermek berendezésének cseréje (padok, székek) 

• Alaphelyzet – feladat 

A „Felszerelés: ellátottság és értékelése” pontban elemeztük a 

helyzetet. 

Meg kell jegyezni, hogy a diákok átlagmagassága az utóbbi 20-30 

évben emelkedett – ennek okait leginkább az antropológusok 

ismerhetik. Hatása azonban egyértelmű: a korábbinál magasabb, 

szélesebb és mélyebb padokra és székekre van szükség. Ezek azonban 

a kisméretű termekben már nem férnek el megfelelőn. A tantermek 

méretének növelésével nyílik lehetőség az új berendezés 

elhelyezésére. 

Remélhetőn a közeljövőben minden osztályteremben új padok és 

székek lesznek. Azonban a csoporttermek, a rajzterem, illetve az 

előadók berendezése még nem elégséges – ott is el kell kezdeni azok 

cseréjét. 

• Megvalósítás: folyamatos. 

• Felelős: igazgató, működtetési vezető. 

(iii) A könyvtár helyzete 

• Alaphelyzet – feladat 

Azzal együtt, hogy nem szabad elvetni a papír alapú olvasást, 

számolnunk kell azzal a ténnyel, hogy a jelenlegi könyvtár gyakorlatilag 

teljesen kihasználatlan a szó eredeti értelmében. 
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Leredukálódott a feladata az „ingyen-tankönyv” kezelésére, a kötelező 

olvasmányok tárolására, és a délutáni csöndes tanulás egyik kiszolgáló 

helyisége lett. 

Felül kell vizsgálni a könyvtár helyzetét, és javaslatot kell tenni a 

megoldásra. 

• Felelős: könyvtáros, igazgató 

(iv) Tornacsarnok 

Már egy éve tudjuk használni az új tornacsarnokot. Ez már megfelelő hely 

lesz a labdajátékokra, nagyobb csoportok befogadására. Ráadásul egyszerre 

két csoport is tud benne működni, még a kettéválasztott terem egyik fele is 

nagyobb, mint a korábbi nagy tornatermünk. Az akusztikája pedig olyan, 

hogy a csoportok gyakorlatilag nem zavarják egymást. 

(v) Ebédlő 

• Alaphelyzet – feladat 

Az elmúlt tanévben sikerült a legfontosabb változtatásokat létrehozni. 

Ugyanakkor mindez új kihívást teremtett: úgy átalakítani a kiszolgáló 

részt, hogy részben tehermentesítsük, részben kiváltsuk az emberi 

munkaerőt. 

Az elmúlt évben egy mosogatót duplatálcásra cseréltünk, aminek 

nagyon jó hatása lett az ott folyó munkára.  

Azonba továbbra is kihívás a fejlesztés. 

• Megvalósítás - folyamatos 

Megvizsgáljuk, hogy milyen lehetőségeink vannak modernebb és 

hatékonyabb eszközök elhelyezésére.  

• Felelős 

Konyhavezető, üzemeltetési vezető, igazgató. 

(vi)  PR-honlap 

• Alaphelyzet – feladat 

Egy jó honlap segíti a kommunikációt az iskola és partnerei között, 

segíti az információáramlást, erősen befolyásolja a fölvételizők 

számát. 

Negyedik éve sikerült beindítani az új honlapot. Azóta rengeteg anyag 

kerül rá, is állandón aktualizáljuk a részeit. 

• Megvalósítás 

Folyamatos. 

• Felelős 
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Igazgató, DÖK. 

(vii) Padok-székek 

• Alaphelyzet – feladat 

A helyzetleírás megtalálható az „Intézményi helyzetelemzés/ 

intézmény működésének tárgyi feltételei” pontban. 

• Megvalósítás 

o Hosszú távú 

Célunk, hogy a diákok olyan körülmények között tanulhassanak, 

amelyek egészségesek, kényelmesek és nem hátráltatók. 

Így néhány éven belül minden tanterem székét és padját le kell 

cserélni. 

• Felelős 

Igazgató, gazdasági vezető, üzemeltetési vezető. 

(viii) Bérbeadások fejlesztése  

• Alaphelyzet – feladat 

Iskolánkat anyagilag erősen támogatja a bérbeadás. Ugyanakkor az új 

tornacsarnok már olyan lehetőségeket nyitott, mely egyértelművé 

tette az üzemeltetés és bérbeadás szétválasztását; illetve egy 

hatékonyabb hirdetést igényel. 

• Megvalósítás 

Az üzemeltetést és bérbeadást szétválasztottuk, illetve a tornacsarnok 

olyan honlapot és egyéb felületeken megjelenő hirdetést kapott, mely 

azonnal megmutatta jótékony hatását. 

Ezeket a hirdetési felületeket folyamatosan fönn kell tartani – 

aktualizálni. 

• Felelős 

Igazgató, gazdasági vezető 

 

e) Szervezet- és munkatársi fejlesztési célok 

(i)  A „Nálunk kezdő” pedagógusok segítése 

• Alaphelyzet – feladat 

Iskolánkba sok esetben nem egyházi iskolából jönnek a kollégák. Így 

sok-sok ránk jellemző dolog újdonság lehet a számukra 

(gyerekkezeléstől kezdve munkastílusig, ún. „íratlan szabályokig”). 

Fontos tehát, hogy megismerjék az egyházi iskola, azon belül pedig 

iskolánk sajátosságait. 
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• Megvalósítás 

Az elmúlt tanévben vezettük be, hogy számukra az év elején egy 

egynapos belső képzést tartunk pedagógiánkról, a gazdasági ügyekről, 

az épület megismeréséről stb. 

A munkaközösség-vezetők kijelölnek „mentor” tanárokat, akik 

megfelelő munkaterv alapján konzultálnak az új kollégákkal, órát 

látogatnak és segítenek nekik, beszélgetnek velük. 

Az igazgatóval egyénileg és együtt évente több alkalommal leülnek 

beszélgetni, beszámolni a tapasztalataikról, kérdéseikről. 

• Felelős 

Igazgató, munkaközösség vezetők. 

III/2) A 2023/2024-es tanév kiemelt feladatai és feladatfelelősei 

a) Oktatási - Pedagógiai – szakmai – közösségi 

(i) IKT-eszközök használata 

Azok használatának bővítése, ismeretének fejlesztése a tanárok körében. 

Felelős: tanárok, illetve munkaközösség-vezetők. 

Ellenőrzi: munkaközösség-vezetők. 

(ii) Tanulmányi versenyek 

Az iskola részt kíván venni az országos tanulmányi versenyeken, illetve az 

országos katolikus tanulmányi versenyeken. Ezek időpontját a honlapon 

lehet megtalálni. 

(iii) Iskolai Sportkör 

Az iskolai sportkör alapvető feladata, hogy a mindennapos testnevelést 

iskolánkban végző diákok számára lehetőséget biztosítson. Ennek 

programját a testnevelés munkaközösség dolgozza ki. 

(iv) Az új pedagógusok szakmai irányítása, segítése.  

A tanári mentori hálózat erősítése. 

Felelős: munkaközösség-vezetők + igazgató 

(v) A 7. évfolyamban a szövegértés óra bevezetése feltételeinek megvizsgálása 

Felelős: munkaközösség-vezetők, igazgató. 

(vi) Ünnepélyek, nyílt nap, próba-érettségi szervezése 

Az ünnepélyek megszervezését az első munkaközösség-vezetői 

konferencián beszéljük meg és jelöljük ki a felelősöket. 
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Ünnepélyek, fontosabb iskolai események (felelőseit a tanév elején jelölik ki 

a munkaközösségek) 

• Aradi vértanúk emléknapja 

• Október 23. 

• A kommunizmus áldozatainak emléknapja február 22. 

• Március 15. 

• Betlehemes 

• Magyar Kultúra Napja 

• Magyar Költészet Napja 

• Szent Margit Nap: Hegedüs Szabolcs + színjátszók; Mise 

• A vészkorszak áldozatainak emléknapja, április 16. 

• Nemzeti összetartozás napja, június 4. 

• Év végi koncert: Oberrecht Ádám és Hegedűs Szabolcs. 

• M-Faktor: Oberrecht Ádám és Hegedűs Szabolcs. 

• Nyílt nap és a próbaérettségi: a nevelési igazgatóhelyettes. 

(vii) Ellenőrzések 

Ld. III/3. pont 

b) Szervezeti - Működési - Közösségi 

(i) Hivatalos iratok felülvizsgálata, megújítása, a kötelező változtatások 

felvétele 

Jelen dokumentum 

Intézkedési terv 

Házirend 

Felelős: Igazgató, Vezetői csapat 

(ii) Statisztikai adatszolgáltatás 

Az Éves Iskolai Statisztikai adatszolgáltatást az általános Igazgatóhelyettes 

végzi minden tanévben. 

(iii) Tornacsarnok 

Ld. „Működési- gazdasági célok” 

III/3) Ellenőrzések 

a) Órarendi órák – „óralátogatások” 

A tanórák felügyelete többcélú és többrétű. Ellenőrizni kell az óráknak mind a 

szakmai részét, mind a didaktikai, pedagógiai részét. Nézni kell az összhangot a 
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tanmenettel és a tantervvel. Figyelni kell a tanári kompetenciák – elvárható – 

meglétét. 

Másfelől a tanárok folyamatos képzésének is a része ez, hiszen az óralátogatás 

utáni megbeszélések szerves részei kell, hogy legyenek az ellenőrzésnek. 

Az előre bejelentett látogatások jótékony hatása az, hogy olyan órát láthat az 

óralátogató, amelyre a legjobb tudása szerint készült föl a kolléga. 

A nem előre bejelentett látogatások bemutatják a mindennapi valóságot, amelyről 

szintén tudnia kell az intézmény vezetésének. 

Így ezt előre várhatón is és előre nem tervezett alkalmakkor is megtesszük. 

Felelősei: igazgató, általános igazgatóhelyettes, munkaközösség-vezetők. 

 

Tervezett alkalmak 

• November 6-17. 

o Általános: Igazgató  

o Reál tárgyak: Tanügyi és Nevelési igazgatóhelyettes 

o Humán tárgyak, Nyelvek + készségtárgyak: Nevelési igazgatóhelyettes 

• Március 18-27. 

o Általános: Igazgató  

o Reál tárgyak: Tanügyi és Nevelési igazgatóhelyettes 

o Humán tárgyak, Nyelvek + készségtárgyak: Nevelési igazgatóhelyettes 

 

b) Szakkörök 

A szakkörök felügyelete is több célú. Mind a szakmai részét ellenőrizni kell, mind a 

gyerekek létszámát, illetve azt, hogy meg vannak-e tartva. 

Így ezt előre várhatón is és előre nem tervezett alkalmakkor is megtesszük. 

Felelősei: Igazgató + igazgatóhelyettesek + munkaközösség vezetők. 

Tervezett alkalmak: 2023.11.6-17.  

 2024.03.18-27. 

c) Felügyeletek 

Diákebédlő; Tanulószoba; Alkalmi felügyeletek (érettségi, felvételi, OKTV stb.) 

A felügyeletek ellenőrzése folytonos, nincs rá külön periódus megszabva. 

d) Adminisztráció 

A naplók vezetését az általános igazgatóhelyettes végzi rendszeresen, a 

bizonyítványok, törzskönyvek ellenőrzését pedig a tanügyi igazgatóhelyettes, a 

megfelelő időben. 
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e) Gazdasági ügyek 

A számlákat az igazgató havonta ellenőrzi. 

A költségvetés szerinti bevételeket, kiadásokat a gazdasági vezető ellenőrzi, és 

évente beszámolót ír. 

f) Technikai dolgozók/feladat-ellátás 

A technikai dolgozókat az üzemeltetési vezető, illetve a gazdasági vezető felügyeli.  

III/4) A tanév naptára 

Ld. Tanév naptára. 

a) Tanítási napok, tanításnélküli munkanapok, szünetek 

Ld. Tanév naptára. 

b) Ünnepek, Emléknapok, Megemlékezések 

(i) Időpontjuk 

ld. Tanév naptára. 

(ii) Módjuk 

ld. SZMSZ, Pedagógiai program.  

(iii) Aktuálisan 

ld. Éves munkaközösségi tervek (Magyar, Történelem munkaközösségek). 

c) Értekezletek (nevelőtestületi, szülő), Fogadóórák 

Ld.: Tanév naptára. 

d) Nyílt nap 

ld. Tanév naptára. 

e) Felmérések (fizikai, nyelvi, kompetencia) 

ld. Tanév naptára. 

  



43 

 

IV) Legitimációs záradékok 

(AZ ALÁÍRT PÉLDÁNY MEGTALÁLHATÓ A TITKÁRSÁGON) 

Nyilatkozat 

A Szent Margit Gimnázium Diákönkormányzata képviseletében és felhatalmazása alapján 

aláírásommal tanúsítom, hogy az Éves Munkatervhez előírt véleményezési jogunkat 

gyakoroltuk. 

 

Budapest, 2023. szeptember 1. 

  

 a Diákönkormányzat vezetője 

 

Nyilatkozat 

A Szent Margit Gimnázium Szülői Munkaközösségének képviseletében és felhatalmazása 

alapján aláírásommal tanúsítom, hogy az Éves Munkaterv elkészítéséhez és elfogadásához 

előírt véleményezési jogunkat gyakoroltuk. 

 

Budapest, 2023. szeptember 1. 

 Borzai Tibor 

 a Szülői Munkaközösség elnöke 

 

 

Az Éves munkatervet a Nevelőtestület a 2023. szeptember 1-én tartott értekezletén 

véleményezte. 

 

Budapest, 2023. szeptember 1. 

  

 Vízhányó Zsolt ig. 

 

 

Az Szent Margit Gimnázium fenntartója az intézmény Éves munkatervével egyetért és 

jóváhagyja. 

 

Budapest, 2023. szeptember 1. 

 

 Farkas M. Ágnes SDR 

 A fenntartó képviseletében 


